
      Jaarvergadering HSV Wijhe 17-05-2022 
                                

 

Afwezig met kennisgeving: 

Robin en Bennie. 

 

Aanwezig: 

Wim, Henk D, Martijn, Koen, Frans, Henk K, Jan, George, John, en René. 

Namens de kascommissie aanwezig Gerrit Dijkslag. 

 

1. Opening  

Frans opent de vergadering. 

Helaas is er maar een lid aanwezig. 

Wim Denekamp wordt genoemd wegens zijn overlijden. 

Er wordt een minuut stilte gehouden. 

 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

3. ingekomen /uitgaande stukken. 

Geen in of uitgaande stukken van belang. 

 

4. Notulenvorige jaarvergadering. 

Er zijn geen op of aanmerkingen. 

 

5. Verslag secretaris. 

Er is geen verslag gemaakt wegens de Corona. 

Er is in de afgelopen twee jaar bijzonder weinig gedaan 

 

6. Verslag kascommissie. 

De kascontrole zou gedaan worden door Felix, maar deze heeft afgezegd. 

Gerrit Dijkslag heeft het overgenomen. 

Er is decharge verleent. 

Door de Corona zijn er weinig uitgaven en allen inkomsten geweest. 

 

7. Benoeming kascommissie. 

Gerrit gaat volgend jaar weer de kascontrole doen en Martijn zal reserve zijn. 

Tevens wordt Felix voor volgend jaar weer gevraagd. 

 

8. Bestuursverkiezing. 

John en Henk D. zijn beiden Aftredend en herkiesbaar. 

Martijn is aftredend en niet herkiesbaar 

Robin Walters heeft zich kiesbaar gesteld. 

Hij houd zich bezig met Street fishing en roofvissen. 

John en Henk worden herkozen en Robin wordt gekozen in het bestuur. 

 

 



9. Commissie van beroep. 

Beide heren zijn herkiesbaar en herkozen. 

 

10.Verslag diverse commissies. 

Jan. Controle: heeft geen bijzonderheden. 

 

Henk D. Activiteiten: 

Geeft aan dat het rustig is op het moment. 

De bingo heeft al twee jaar niet door kunnen gaan. Misschien is dit het moment om er helemaal mee 

te stoppen. Dit zal verder binnen het bestuur besproken worden. 

 

Martijn. Materiaal: 

Omdat Martijn aftreed zal er binnen het bestuur besproken worden hoe wij hier mee verder gaan. 

 

Koen heeft niets te melden. 

 

Web commissie: 

Zijn al een tijdje niet bij elkaar geweest. 

Wel worden er nieuwe dingen op de site geplaatst. De gratis jeugdvergunning loopt niet storm. 

Er wordt aangegeven om een teller op de site te plaatsen om te zien of de site goed bezocht wordt. 

Maar het schijnt lastig te zijn om dit voor elkaar te krijgen 

 

Frans. Jeugd: 

Geeft aan dat hij met HSV op Instagram en Facebook wil. Dit om de jeugd beter te bereiken. 

We gaan dit binnen het bestuur bespreken. Koen en Robin zouden dit perfect kunnen doen. 

Verder wil de activiteiten bij de jeugd weer oppakken, daar is al een tijd niks meer gebeurd. 

Het lidmaatschap voor de jeugd is gratis maar zij moeten zich elk jaar weer aanmelden anders krijgen 

zij geen vergunning. Dit is niet handig omdat je zo jeugdleden verliest 

 

11. Rondvraag: 

Er zijn geen vragen of opmerkingen voor de rondvraag. 

 

12. Resultaten Visstandonderzoek Duursche Waarden en Ijssel. 

Koen geeft een power point presentatie over de resultaten van de visstand bemonsteringen. 

Hij is werkzaam bij ATKB een ecologisch adviesbureau. Er word gekeken naar de visstanden of deze 

op pijl zijn. Of anders deze op pijl te krijgen. Het doel is de relatie tussen visbroed en habitat in beeld 

te krijgen.  Dit gaat onder andere door elektro visserij , pulsdraden visserij of zegenvisserij. 

 

13. Jaarverslag, cijfers 2021 en begroting 2022: 

Henk Koek geeft een digitale presentatie van het jaarverslag 2021 en2022. 

Vanwege de Corona zijn er weinig uitgaves geweest, maar wel inkomsten. 

Dit zijn contributie inkomsten. 

Er zijn momenteel 733 leden, 47 leden met een jeugdvispas en 23 leden met een junior vispas. 

Leden die niet hebben betaald zijn hier niet meegerekend, deze hebben niet opgezegd maar betalen 

ook niet de contributie. Er zijn 14 leden die hebben opgezegd maar die wel betaald hebben. Verder 

blijkt dat wij toch wel veel leden uit Duitsland hebben. 

 

 



14. Wedstrijden: 

Wim  geeft een digitale presentatie betreffende de wedstrijden.  

Dit is wat er zoal gevangen en gewonnen is. 

W. Ohms winnaar met 108.810 kilo in 12 wedstrijden. 

W. Denekamp met de grootste vis een brasem van 53 cm. 

De Longhorn wisselbeker W. Eikelboom met een brasem van 53 cm. 

De Roy Ruiters wedstrijd is gewonnen door W. Ohms. 

Tijdens de snoekwedstrijden zijn er totaal 15 snoeken gevangen 

 

De wedstrijdcommissie bedankt iedereen die geholpen heeft om deze wedstrijden mogelijk te 

maken. 

Wim geeft ook aan dat er veel afval langs  de kolken is achter gelaten. 

Hier zijn foto’s van gemaakt en doorgestuurd naar Staatsbosbeheer. Opvallend was dat er veel blikjes 

tussen het afval zaten met een pools opschrift. Ook zijn er markeringen aangetroffen van 

kampvuren. De rommel is inmiddels opgeruimd. 

 

15. Sluiting van de vergadering: 

Frans sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 

 


